

# Підвищення кваліфікації працівників наглядових органів з пожежної та техногенної безпеки



З метою системного вдосконалення професійної майстерності, оновлення знань та навчання працівників контрольно-наглядових органів, на виконання розпорядження Голови ДСНС України М.О. Чечоткіна, на базі Інституту державного управління у сфері цивільного захисту в період від 14 до 25 грудня 2015 року проведено підвищення кваліфікації працівників Департаменту державного нагляду (контролю) у сфері пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту і Державного центру сертифікації ДСНС України.

Програма навчання розрахована на 108 годин. До тем занять увійшли такі актуальні питання, як організація пожежно-технічних обстежень та проведення перевірок об'єктів господарювання, основні вимоги ISO/IEC 17020:2012 щодо оцінювання відповідності й діяльності

різних типів органів, які здійснюють інспектування, сучасні засади державного нагляду в сфері господарської діяльності, нормативно-правові акти щодо діяльності органів державного нагляду в сфері пожежної і техногенної безпеки, правова відповідальність за порушення правил пожежної безпеки, практичні питання стосовно перевірок систем сигналізації, пожежогасіння, енергообладнання, водопостачання тощо.

Основною метою зазначеного курсу стало набуття теоретичних знань і практичних навичок, українських потребних для інспектування на об'єктах різного призначення, розробки заходів, спрямованих на запобігання пожежам і аваріям та безпечну евакуацію людей.

Для проведення занять було залучено науково-педагогічний склад інституту, а також висококваліфікованих спеціалі-

тів-практиків ДСНС України. Проведено круглий стіл, на якому кожен учасник висловив свою думку з приводу зазначеного курсу, а також побажання щодо поліпшення окремих напрямків навчання працівників контрольних органів ДСНС України. За його підсумками проведено комп'ютерне тестування. Всі слухачі успішно склали тестові завдання та отримали свідоцтва про підвищення кваліфікації за загальнодержавним зразком.

У подальшому Інститут планує навчати не тільки інспекторський склад служби цивільного захисту, а й фахівців служб пожежної безпеки та відомчої пожежної охорони міністерств, відомств, установ і суб'єктів господарювання.

**Петро ВОЛЯНСЬКИЙ,**  
в.о. начальника Інституту державного управління у сфері цивільного захисту